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0001

0003

0002

0004

Set de Fierros para Antichuchos

Set BBQ en Maletín Plástico

Delantal BBQ con 9 Herramientas

Delantal de BBQ con 3 Herramien-
tas

Set de 5 fierros para anticuchos con man-
go de madera, en estuche de tela raquela-

da. Fácil para bordar o imprimir.

Set de 7 herramientas de BBQ en Maletín 
de plástico duro negro. Con ventana rec-

tangular lisa exterior para aplicar logo.

Delantal de tela raquelada negra con 9 
prácticas herramientas para asado. Ple-
gable y transformable en bolso. Fácil para 

bordar o imprimir.

Delantal de tela raquelada negra con 3 
prácticas herramientas para asado. Ple-
gable y transformable en bolso. Fácil para 

bordar o imprimir.
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0005

0007

0006

0008

Set de Picnic para 2 Personas

Set para Barbacue

Set de BBQ con 10 Herramientas

Set de asaado Grill

Set de Picnic para 2 personas en bolso 
raquelado con mango. Incluye set de cu-
biertos (cuchillos, tenedores y cucharas), 
2 platos de melamina blanca, 1 tabla para 
cortar y 1 herramienta multiuso con desta-

pador, descorchador y cortaplumas.

38 x 25 x 2,5 cm. Madera. Set de parrilla 
con tabla, cuchilla, tenedor asador y ma-

nilla.

Set de asado con 10 prácticas herramien-
tas, en bolso de tela Polyester 1680D.

9,5 x 35,5 (estuche cerrado) 20 x 35,5 (es-
tuche abierto). Tenedor: 33 cm y cuchillo: 
32,5 cm. Set de cuchillo y tenedor con 
mango de madera. Estuche de polyester 

con cierre.



0009

0011

0010Set para asado

Set de BBQ Spring

Set de Asado metálico
34 x 7,3 x 4,1 cm Juego de cuchilla y trin-

cheta en caja de madera.

Set para asador cuenta con tenedor asa-
dor, cuchilla de acero inoxidable, cepillo 
de aluminio, espátula, pinza, pincel, 4 pin-
chos para brochetas y 6 pinchos peque-
ños. Estuche de polyester con manilla y 

tres hebillas plásticas para cerrar.

37 x 8 x 10 cm Acero. Set de 3 piezas de 
acero inoxidable. Caja contenedora de 
aluminio. Con manija para transportar. 
Apertura completa. Cierres metálicos. Pla-

queta para grabado.
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0012

0014

0013

0015

Mortero L

Mortero S

Mortero M

Plato con Borde

Mortero de Piefra, tamaño Large.

Mortero hecho de piedra , tamaño Small

Mortero hecho de piedra, tamaño Medium

Plato hecho de piedra.
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0016 0017Plato circular M Plato ovalado M
Plato de piedra circular, tamaño Medium. Plato ovalado hecho de piedra. Tamaño 

Medium.



G
R

E
D

A
 N

E
G

R
A

0018

0020

0019

0021

Fuente con Orejas

Plato 

Pocillos 

Fuente Pescado

Fuente con orejas 25 x 31 cms.

Plato hecho en grada negra , 26 cms.

Pocillos hecho en greda negra . Tamaños 
disponibles: 7, 8, 17 y 20 cms de diámetro.

Fuente pesacado  16 cms.



0022 0023

0024

Tablas de Sal Rosada del Himalaya Sal Rosada con Especias 200 gr.

Sal Chilena con especias

Variedades

Pedido Mínimo: 20 unidades.

Tablas de 5 ½ kg de sal rosada, resistentes 
a altas temperaturas. Puedes calentarlas 
en la parrilla, en el horno, o en los fuegos 
de la cocina, una vez que toma temperatu-
ra... a cocinar!!. Salando de manera natural 
tus alimentos, con todos los beneficios de 

la sal Rosada del Himalaya.

Variedades disponibles: Aceitunas y ce-
boellas, Garam Masala y Jengibre Limón.

Pedido mínimo: 20 unidades

Cuyas salinas están ubicadas en la sexta 
región, entre Pichilemu y Paredones. Es 
extraída Artesanalmente, obteniendo un 
producto 100% Natural, sin ningún proce-
so químico y con minerales que son bene-

ficiosos para la salud.

Pebre a la Chilena
Vino Tinto

Vino tinto, tomillo y pimienta
Merkén Ahumado

Cerveza Stout y Mostaza
Orégano antiplánico y Ajo

Mix Finas Especies
Pimienta blanca y negra

Ajo
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0025

0026

Barbacoa Kabrox

Barbacoa Vissla

Barbacoa en resistente acero con forma de cubo en vivos 
colores. Asa con agarrador de madera, parrilla metálica 
circular, orificios de ventilación y pies reforzados. Presen-

tada en atractiva caja de regalo.

Barbacoa en resistente acero con base en color negra y 
tapa en vivos colores. Tapa con cómoda asa y orificios de 
ventilación, parrilla metálica, plato antigoteo y pies anti-

deslizantes. Presentada en atractiva caja de diseño.
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0027

0029

0028

0030

Trompo Corporativo en caja

Mortero  corporativo

Juego de Tejos corporativo

Set trompo y emboque

Trompo con logo en grabado láser, hecho 
de terciado de pino.

Cantidad mínima de pedido: 50 unidades

Mortero hecho de Terciado de Pino. Inclu-
ye logo en grabado láser.

Cantidad mínima : 50 unidades

Juego de 2 tejos metálicos, en caja de 
pino terciado con logo en grabado láser.

Cantidad ínima:  50 unidades

Set de trompo más emboque hechos en 
madera de pino. Logo grabado láser.

Cantidad mínima: 50 unidades.
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0031 0032Tabla para Picar Tabla para picar Router
Tabla para picar carve hecha de pino cepi-

lloado. Dimsensiones: 30 x 19 cms.
Logo  grabado en láser.

Tabla para picar carve hecha de pino cepi-
lloado. Dimsensiones: 30 x 19 cms.
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0033

0035

0034

0036

Volantines personalizados

Volantín chileno

Volantin con Manopla

Cometa chileno

Volantín de 38 x 38 cms. personalizado. 
Logo / diseño impreso en 1,2,3 y cuatricro-

mia.

Volantín de 38 x 38 cms. diseño de bande-
ra chilena.

Pedido mínimo: 500 unidades.

Volantín de 38 x 38 cms. personalizado. 
Logo / diseño impreso en 1,2,3 y cuatricro-

mia.
Incluye manopla con hilo de 40 yardas.

Dimensiones: 61 x 128 cms.
Logo en una de las punas del cometa a un 

color.
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0037

0038

Remolino personalizado

Remolino chileno con logo en el centro

REmolino personalizado  en papel couche impreso a tiro y 
retiro full color.
Varilla , 31 cms.

Cantidad mínima: 500 unidades.

Remolino con diseño bandera chilena, con logo en el centro 
Pedido mínimo: 500 unidades. 
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0039

0041

0040

0042

Escarapela Chilena

Adorno Esfera Chilena

Adorno Botella chilena

Guirnalda Fleco Chilena

Tamaños: 48, 60 y 90 cms.

Tamaños disponibles: 18 y 27 cms .

Medida: 34 x 14 cms.

Tamños 17,5 x 3 cms. Largo de 1,8 mts.
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0043

0045

0044

0046

Guirnalda Flor cuadrada

Adorno Copihue

Guirnalda redonda chilena

Adorno campana chilena

Medida: 18 x 17 cms. Largo de 2 mts.

Chico: 22 x 24 cms.
Mediano: 28 x 34 cms.

Grande: 40 x 54 cms.

Dimenciones: 17 cms x 2 mts.

Mediano: 23 x 24 cms.
Mediano: 36 x 34 cms.

Grande: 52 x 60 cms.
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Palpublicidad, además de los productos presentados en este catálogo, también se de-
dica al desarrollo de productos. Dando opciones más personalizadas, según las nece-

sidades de nuestros clientes.

Ya son muchos los que confian en nosotros.
Súmate a la familia Pal

Río de Janeiro 365, 3er piso, Recoleta, Santiago
56 2 2737 5611

ventas@palpublicidad.cl
56 9 44320755

CONTACTO

SÍGUENOS EN NUESTRAS REDES SOCIALES

@palpublicidad
Palpublicidad




